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/-) ,,e[F%LI,HFI XU3Hb NMoaer HEBO3MOXXHO

peacTaBnTb Oe3 ANeKTpPoDbLITOBLIX NMPUOOPOB.

CoBpeMeHHast TEXHMKA LENnMKOM OCHOBaHa Ha
SNneKTpu4ecTBe.

I/I‘HOTpe6neHv|e ee NOCTOSAHHO BO3pacTaerT.




I
, “ Kak npoucxooum y4yem
3 y%e6neHHoU ar1IeKmpoaHepauu 8 bbimy?

\ 't * Ans noacyeTa notpebrieHHON anNeKTPo3Heprnu
g % PYMEHAIOT ANIEKTPOCHETHMKM, KOTOPbIe
CTaHaBNMBaOTCA Ha LUMTKE ANS KaxAoNn
(BapTMPbI.




Jo ’f ,EI,MCI’< cyeTymKa BpaLlaeTcs TONbKO Toraa, Koraa
P gkﬂroqu XOTS1 6bl O ANH NoTpebUTenb

e | 3NEKTPO3HEPrun.

\, " | « CkopoCTb BpaLLEHUs A1CKa 3aBUCUT OT MOSHON

0| MOLLHOCTM BKITIOYEHHbIX NoTpebuTenei.
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@%6onee MOLLUHbIMUW, 8 3HAYUT U

noTpebnsatowmmMn 6orbLlee KONMYecTBo
SNIEKTPOIHEPINN, ABNAKOTCSH
arieKkTpoHarpeBarternbHble NPUodops.I
(%‘IAGKTPOI'IJ'II/ITbI, yTIOrM, BOoHarpeBaTenu,
cTuparbHble MalUuHbI, KOHANUMOHepbI, CBY-
neyu u T.n.).




ASIRN | T

Pacyem cmoumocmu

A .

Y o

rmompebrieHHOU 371eKmMposHepauU.

e [lpumep 1. MimeeTca anekTpunyeckas
famMmna, paccynMtaHHas Ha TOK MOLLIHOCTbIO
100 BT. ExXeoHeBHO namna roput B
TeyeHue 6 Yacos.

 Hatimu pabomy moka 3a oanH mecsy, (30
OHEN) N CTOUMMOCTb M3pacxogoBaHHOW
9Heprumn npm Tapude 5,67 TeHre 3a 1
KBT*y.




* t=64*30=180y

e A-7
e CtonmocCTb - ?

)1 e Tapud = 5,67 THr/KBT/u

PeweHue:
A=P xt.
A=100B1*180 4 =18 000
BT*y = 18 kBT™\u.
CtoumocTb = 5,67
THr/(KBT*4)*18 kKBT*y =
102,06 THr

Omeem:

A = 18 kBT*4, cTOMMOCTb =
102,06 THI"



HéCMOTpﬂ Ha TO, YTO CTOMMOCTb
‘;;»z:;..c,_-zsneKTpoaHeprMM n3pacxonoBaHHOM Ha OOHY

| 100-BaTHYO NamMno4Ky He OYeHb Benuka, B
MacLuTabax coBpeMEHHOM KBapTUPbI 3a MecsiL
glomeT HabeXxaTb conmaHas cymma.

H_Qéere N Bbl, CKOJIbKO Balla CEMbS TPATUT Ha
onfiaTy ariekTpPoO3HEPrun B MecsL?

° |/|CI'IOJ'Ib3yFI NMNOKa3aHUA IJ1EKTPOCHETHNKA, MOXHO
NoACHUTAaTb pacxon 3J1IEKTPOIHEPIUN 3a

¢#» onpeneneHHbIn Nnepno BpemeHn (Hanpumep, 3a

,'J

MeCSL, U HeOento).




e ) ) | U Mpumep 2.
A\"-"».:\,, ff ¥ g
~<1+“QBbo3Haunm pacxopn aHeprumn Yyepes P = ?

—~+ [, — NOKa3aHNs NEKTPOCYEeTYMKa B Havane
A\ .| nepuopa (Hanpumep, B Ha4ane mecsaua) = ?;

e T, pokasaHWsi aNEKTpoCcYeTYMKa B KOHLIE
& nepvoaa (Hanpumep, B KOHLE Mmecsiua) = 2.

 [Pacxoqg aHeprmn nogcymtaem no oopmyrne

P=I_-..
Y
N
%
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e .',':C'IlQI/IMOCTb notpebneHHon aHeprun (C) Hangem,
~=YymHoxuB Tapnd Ha pacxoa: C =Tapud x P.

| Hanpuwmep:

\ .+ .= 07787 kBT/u B Hauane mecaua

° Ez =Q7953 KBT/4 B KOHUE Mecsaua

=07953-07787=166 kBT/4 pacxon aHeprum 3a
MecCsL.

e C=5,67 THIr/kBT/4 *166 kBT/4=941 THTr.

M7

Umak, mosi cemMbsi 8 Mecsiy 3a rnosib308aHue
asiekmpoaHepaueu naamum 941 meHeae.
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Ka|<|/|e MyTN SKOHOMMUN SNIEKTPOIHEPTUN

"/

X v Bbl MOXeTe NpeafoXuTb?

{%)\)m

\ He BKI1H0MAaTb OCBETUTESIbHbIE U
“.» anekTpoHarpeBaTesibHble Npnbopbl 0e3
g agolHoCTU;

». \IChonb30BaTh 9KOHOMUYHbIN PEXUM PaboThbl
BbITOBLIX ANIEKTPONPUOOPOB (CTUPAaNbHbIX
MaLUWH, 3NTIEKTPONSINT, Mblf1ECOCOB);

| e YxoOsa U3 KBapTupbl, yOeamnTbesl, YTo BCe

3NeKTPonpubopbI BLIKITIOYEHBI (3TO NPaBuIo

o' 0QHOBpPEMEHHO ABMNAETCA U NPaBUIoM

NPOTMBOMNOXXapHOW 6e30nNacHOCTN).
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